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PENTRU PREGATIREA CONCURSURILOR SCOLARE

FISA PREGATIRE nr.2
Problema 1 -OLM VALCEA 2019

a) Doua unghmuri complementare au masurile exprimate prin numere naturale, unul fiind patratul
celuilalt. Aflati masurile celor doua unghiuri.

b) Se considerd unghiurile MON, NOP si POM in jurul punctului O s1 OA, OB, respectiv OC
bisectoarele acestora. Daca unghiurile 4OB, BOC s1 AOC au masurile exprimate prin numere
naturale, multipli consecutivi a1 lu1 5, determinati masurile unghiwurilor MON, NOP, POM.
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Problema 2 — ONM SIBIU 2019

Se aleg punctele coliniare A,B,C, D, E, astfel incat C intre A si B, D intre A si C, E intre B si C, indeplinind conditia
20-AD +28-DC +8-CE +5-BE =2019 milimetri. Lungimile segmentelor AD,DC, respectiv CE sunt invers
proportionale cu primele 3 numere naturale prime, iar lungimile segmentelor CE , respectiv EB sunt direct proportionale
cu 2 si 3.

a) (5p) Aflati lungimea segmentului AB.

b) (2p) Daca M este mijlocul segmentului DE, calculati lungimea segmentului AM .
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Problema 3 — ONM SIBIU 2019

a) (3p) ) Tn jurul punctului O se construiesc N +8 unghiuri, dintre care primele n+ 7 sunt congruente si au masura n°

, iar ultimul are masura 66°. Deteminati numarul unghiurilor construite in jurul lui O si masura unghiurilor congruente.

b) (4p) Se considera unghiurile neadiacente <xAOB si «BOC , OM bisectoarea unghiului <BOC , astfel incat
AO #CO, 3-<AOC =<«COM si <AOM =72°.Daci P eOM , O'intre P si M, aflati m3sura unghiului <POC .
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Problema 4 — ONM Bistrita 2019

Se considerd A4, O, B puncte coliniare, in aceastda ordine, si punctele C' s1 D

de aceeasi parte a dreptei AB astfel incit mCOD = 90°. Determinati masura
unghiulm format de bisectoarele unghiurilor A0C s1 BOD.
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Problema 5 — ONM Bistrita 2019

Avem un carton dreptunghiular cu dimensiunile 12 em st x cm. Cuo
foarfeca se fac doua taietun: s1 se obiin tre1 bucaf patrate. Cat poate fi
valoarea lui x ?
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BAREM Problema 1 -OLM VALCEA 2019
Lipseste !

Barem Problema 2 — ONM SIBIU 2019

a) desen; notatii AD=a, DC=b,CE=c,EB=d, {a,b,c} ip{2,3,5} =2-a=3-b=5-c 1p
c d
{c,d}d.p{2,3}:>5:§=k =c=2-k, d=3-k 1p
10
2-a=3-b=5-c=10k :>a=5k,b=?k:>k=9 2p
AD =45,DC=30,CE =18, EB=27 = AB =120 1p
b) M mijlocul lui DE = DM =ME =24 1p
AM = AD + DM =45+24= AM =69 1p
Barem Problema 3 — ONM SIBIU 2019

a)(n+7)-n°+66° =360° 1p
n® =14° 1p
Existd 22 de unghiuri in jurul punctului O; méasura unghiurilor congruente este 14° 1p
b) «MOB =<«COM =X ; desen c

1p

P
-~ H X 0 0

Dacd Ae Int(<COM ), atunci §+72 =Xx=>x=36 1p
<AOM =72° >36° =«<COM = A¢ Int(«<COM ), imposibil
A Int(<COM ), atunci 72° =§+x:>x=54° 1p
<POC = «POM — «COM =180° —54° =126° 1p
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BAREM Problema 4 — ONM Bistrita 2019

Sunt doud situatii posibile: [0C € IntAOD si [0D < IntAOC
Fie [OM bisectoarea unghiului AOC si [ON bisectoarea unghiului BOD
Daci [0C € IntAOD, mMON = mMOC + 90°+ mDON

— 1 _— —
mMON = 90°+§(m.40f+ mDOB) = 90°+ 45° = 135° 2p
Daca [0D c IntAOC lifJN — mAON — mﬁﬂ'M :
mMON = 180°—mm—§m,4’57:= 150°—§m§5ﬁ -Emm-

mMON = 180°— 2 (mBOD + mAOC) = 180° — 5(180°+90°)
mMON = 180°— 135° = 45°

BAREM Problema 5 — ONM Bistrita 2019

Dimensiunea 12 ¢cm, poate reprezenta lungimea sau lafimea
Daca dreptunghiul are lungimea de 12 ¢m, atunci lafimea este x s1 avem
3x =12 cmadicd x = 4.

3p
X X
12 i
12
Daca dreptunghiul are lafimea de 12 c¢m, atunci avem doud situatii

posibile

- N J
~ Y

decix =3-12cm =36 cm respectiv x =12em+ 12 em:2 =18 em,
adica x va avea valoarile 36 respectiv 18.
In concluzie x poate fi 4,36 sau I8 1p




